Exercices de vocabulaire - pp. 56-57

A.
Pour chaque groupe, choississez le mot ou l'expression qui ne convient pas.

	1.
	l'ascenseur
	
	l'escalier
	
	l'escalier roulant
	
	l'étiquette

	2
	la caisse
	
	le couloir
	
	le franc
	
	la monnaie

	3
	l'argent
	
	l'étage
	
	l'étiquette
	
	le prix

	4
	la botte
	
	la chaussure
	
	la pointure
	
	la taille

	5
	l'ameublement
	
	le complet
	
	le pantalon
	
	les vêtements

	6
	le comptoir
	
	le premier étage
	
	le rez-de-chaussée
	
	le sous-sol

	7
	le jean
	
	le jouet
	
	la robe
	
	la taille

	8
	coûter peu
	
	être à la mode
	
	être bon marché
	
	être en solde


B.
Complétez les phrases avec le mot ou les mots qui conviennent.

1. On ne porte plus de très longues jupes parce qu'elles sont (vieux jeu / à la mode).

2. J'ai donné vingt francs à la vendeuse pour des gants qui ne coûtent que dix-huit francs.  Maintenant j'attends (la monnaie / l'étiquette).

3. Je veux offrir un cadeau a mon petit neveu.  Alors je vais (au rayon de jouets / au rayon d'ameublement).

4. Tu as (remarqué / retrouvé) cette jolie paire de skis dans la vitrine?

5. Ces foulards coûtent presque cent francs.  Ils ne sont pas du tout (bon marché / à la mode).

6. Le rayon d'équipement de sports est (en solde / au sous-sol), je crois.

7. Je suis très fatigué.  Prenons (l'ascenseur / l'escalier)!

8. Nous sommes au rayon d'ameublement.  Nous cherchons (un bureau / une blouse).

9. On est au rez-de-chaussée.  Pour aller au premier étage, il faut (descendre / monter) l'escalier roulant.

